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Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις που εκφράζονται είναι μόνο του/των συγγραφέα/ών και 
δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του CINEA. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η χορηγούσα 
αρχή μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνες για αυτές. 

Παρουσιάζουμε την εξέλιξη της πλατφόρμας IIN  
 

Ένας Συνεργατικός Κόμβος για την Ενεργειακή Καινοτομία στον 
Τομέα της Γαλακτοβιομηχανίας 

Στο πλαίσιο του έργου BETTED - Boosting Energy Transition of The Dairy value 
chain, το οποίο έχει ως στόχο την επιτάχυνση της ενεργειακής μετάβασης στην 
αλυσίδα αξίας των γαλακτοκομικών προϊόντων, είμαστε περήφανοι που 
παρουσιάζουμε την ενεργοποίηση της πλατφόρμας Industry Informative Network 
(IIN) — ενός δυναμικού ψηφιακού χώρου που έχει σχεδιαστεί για να ενθαρρύνει 
τη συνεργασία, την ανταλλαγή γνώσεων και την καινοτομία μεταξύ των 
ενδιαφερόμενων μερών. 

 

Αρχικά αναπτύχθηκε στο πλαίσιο του έργου ICCEE (Βελτίωση της Ενεργειακής 
Απόδοσης της Ψυκτικής Αλυσίδας) της ΕΕ, η πλατφόρμα IIN σχεδιάστηκε για την 
ανταλλαγή γνώσεων μεταξύ των φορέων στην αλυσίδα εφοδιασμού ψυχρών 
προϊόντων τροφίμων και ποτών. Η επιτυχία της στη γεφύρωση του χάσματος 
μεταξύ ζήτησης και προσφοράς και στην προώθηση της ενεργειακής κουλτούρας 
σε όλους τους βιομηχανικούς τομείς, έθεσε τα θεμέλια για την εξέλιξή της εντός 
του BETTED. 

Ένα βασικό χαρακτηριστικό του IIN είναι ο Κατάλογος Καινοτομίας, με τη 
δυνατότητα κοινής χρήσης Προσφορών και Απαιτήσεων: είναι ένας ειδικός 
χώρος όπου εταιρείες, πάροχοι τεχνολογίας και ειδικοί υπηρεσιών μπορούν να 
παρουσιάσουν τις λύσεις τους ή να εκφράσουν συγκεκριμένες ανάγκες. Αυτό το 
εργαλείο εύρεσης συνεργατών ενισχύει την προβολή, ενθαρρύνει τις συνέργειες 
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και υποστηρίζει την πρακτική εφαρμογή ενεργειακά αποδοτικών τεχνολογιών σε 
ολόκληρο τον γαλακτοκομικό τομέα 

 

Το IIN λειτουργεί ως κεντρικός κόμβος όπου εταιρείες, ερευνητές, υπεύθυνοι 
χάραξης πολιτικής και ειδικοί σε θέματα ενέργειας μπορούν να συνδεθούν, να 
ανταλλάξουν βέλτιστες πρακτικές και να αναπτύξουν από κοινού λύσεις για τη 
βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης και της βιωσιμότητας στον τομέα της 
γαλακτοβιομηχανίας. Υποστηρίζει τον ευρύτερο στόχο του BETTED να 
ενδυναμώσει τις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ) ώστε να υιοθετήσουν 
τεχνολογίες ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, συστήματα ανάκτησης θερμότητας 
και πρακτικές εξοικονόμησης ενέργειας. 

Μέσω του IIN, οι χρήστες μπορούν 

 Να έχουν πρόσβαση σε προσαρμοσμένα εργαλεία και πόρους που 
αναπτύχθηκαν από την κοινοπραξία BETTED  

 Να προωθήσουν τη συγκριτική αξιολόγηση και την επιχειρηματική 
ευφυΐας. 

 Να διαδραματίσουν τον ρόλο τους στην ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ 
των ενδιαφερόμενων μερών στον τομέα. 

 Να μείνουν ενημερωμένοι σχετικά με τις εξελίξεις πολιτικής και τις 
ευκαιρίες χρηματοδότησης. 

Η πλατφόρμα αποτελεί βασικό στοιχείο της στρατηγικής του BETTED για την 
οικοδόμηση μιας κοινότητας πρακτικής που οδηγεί σε συστημικές αλλαγές σε 
ολόκληρη την αλυσίδα εφοδιασμού γαλακτοκομικών προϊόντων. Προωθώντας τη 
συνεργασία και την καινοτομία, το IIN συμβάλλει στη διασφάλιση ότι η ενεργειακή 
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μετάβαση είναι όχι μόνο τεχνικά εφικτή αλλά και οικονομικά και κοινωνικά χωρίς 
αποκλεισμούς. 

 

 

 

 

 

 

Προσκαλούμε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη να εξερευνήσουν την πλατφόρμα IIN 
platform και να γίνουν μέρος αυτής της αναπτυσσόμενης κοινότητας! 

Για οποιεσδήποτε πρόσθετες πληροφορίες, επικοινωνήστε με την κα Giorgia 
Sabbatini –sabbatini@federalimentare.it.  

꺪꺫 Επισκεφθείτε την πλατφόρμα::https://iin-betted.eu  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Επισκεφτείτε τον ιστότοπο του BETTED και ακολουθήστε τα κοινωνικά δίκτυα του BETTED για να μάθετε 
περισσότερα για το έργο!  

@BETTEDprojectEU 

@BETTEDprojectEU 

https://betted-project.eu/ 
 


